

Posudek oponentky: doc. PhDr. Viléma Novotná

Bakalářská práce:

Adam Rameš: Motto ve sportu

Předložená bakalářská práce o rozsahu 40 stran textu se zabývá zajímavým problémem motta, nejen jako pojmu používaného v prostředí sportu, ale i jeho využití jako osobního kréda vybraných sportovců sportovního odvětví aerobik.

Autor bakalářské práce si vybral velmi specifické neobvyklé téma a také našel způsob, jak zvolený problém řešit. Sémantické vysvětlení používaného slova je vhodně doplněno různými příklady z praxe, od krátkých hesel, přes stručné vyjádření myšlenky až po citáty významných osobností. Jako samostatná skupina jsou uvedeny slogany, jako významné prvky marketingové komunikace a jeden ze způsobů vyjádření značky.

Využití motta ve sportu je ilustrováno z hlediska individuálních sportovců, sportovních družstev, trenérů, sportovních firem, sportovních organizací a sportovních událostí. Souvislost motta s „vnitřní řečí“ je v rámci teoretických východisek problému zajímavým prvkem spojujícím oblast sportu s oborem psychologie. Na tento aspekt problému je zaměřena uvedená hypotéza. Vzhledem k rozsahu práce by bylo vhodnější zvolit vědeckou otázku místo hypotézy a jejího potvrzení nebo zamítnutí.

Ve výzkumné části byl použit nestandardizovaný dotazník pro závodníky aerobiku zaměřený na získání informací o vnější podobě jejich vztahu k osobnímu mottu, jeho používání v praxi a o očekávaném působení na jednotlivce. Vyhodnocení výsledků dotazníku je dokladem pro naplnění daného cíle práce. Výsledky jsou vhodně uvedeny v tabulkách a grafech a jsou doplněny diskusními poznámkami. V závěru jsou shrnuty poznatky práce a možné podněty pro další zpracování dané problematiky.

Bakalářská práce je zpracována přehledně, po obsahové i formální stránce odpovídá všem požadavkům kladeným na tento typ prací. Největším přínosem je vlastní volba jedinečného problému, vytvoření způsobu jak problém pojmut a řešit a vlastní zpracování zvoleného tématu. V některých částech by bylo vhodnější použít více styl odborných odkazů než vysvětlovat postupné kroky.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh hodnocení... *výborně*

6. 5. 2009

Viléma Novotná

Otázky k obhajobě:

1. Jak vnímáte olympijské motto, které prosazoval P. de Coubertain?
2. Předpokládáte, že u sportovců souvisí osobní motto s jejich motivací k výkonu nebo spíše s jejich postojem k životu?